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226/2023-K                         

Maximum : 100 marks 

Time : 1 hour and 30 minutes 

1. ಕೆಳಗಿನವುಗಳĹಲ್ ಯಾವುದು ľಟ್ೕಲ್  ರೂಲ್ನ ಅತೀ ಸೂಕಷ್ಮ್ ಅಳತೆಯಾಗಿದೆ? 

(A) 5 ಮಿ.ಮೀ. (B) 1 ಮಿ.ಮೀ. 
(C) 0.5 ಮಿ.ಮೀ. (D) 0.25 ಮಿ.ಮೀ. 

2. ಜೆನಿನ್ ಕಾಯ್Ĺಪರ್ ನ ಮತೊತ್ಂದು ಹೆಸರು: 
(A)  ಔಟ್ಸೈಡ್ ಕಾಯ್Ĺಪರ್ (B)  ಇನ್ಸೈಡ್ ಕಾಯ್Ĺಪರ್  
(C)  ಹೆಮಾರ್įರ್ೕಡೈಟ್ ಕಾಯ್Ĺಪರ್ (D)  ಟಾರ್ಯ್ಮೆಲ್ 

3. ಸೆಂಟರ್ ಪಂಚ್ ನ ಪಾಯಿಂಟ್ ಕೋನ ಡಿಗಿರ್ ಎಷುಟ್? 

(A) 30 ಡಿಗಿರ್ (B) 45 ಡಿಗಿರ್ 
(C) 90 ಡಿಗಿರ್ (D) 60 ಡಿಗಿರ್ 

4. ಕೆಳಗಿನ ಯಾವ ಸಾಧನಗಳನುನ್ ನೇರವಾಗಿ ಅಳೆಯಲಾಗುವುದಿಲಲ್? 

(A)  ಡಿವೈಡರ್ (B)  ವನಿರ್ಯರ್ ಕಾಯ್Ĺಪರ್ 

(C)   ľಟ್ೕಲ್  ರೂಲ್ (D)  ಮೈಕೊರ್ೕಮೀಟರ್ 

5. ಈ ಕೆಳಗಿನವುಗಳĹಲ್ ಯಾವ ವಸುತ್ವನುನ್ ಗೆČಂಡಿಂಗ್  Ļಹ್ೕಲ್ ತಯಾರಿಸಲು ಬಳಸಲಾಗುತತ್ದೆ? 

(A)  ಗಾರ್ನೈಟ್ (B)  ľĹಕಾನ್ ಕಾಬೈರ್ಡ್ 

(C)  ಮಣುಣ್ (D)  ಕಾಯ್Ĺಸ್ಯಂ ಕಾಬೊರ್ನೈಡ್ 

6. ಬೆಂಚ್ ವೈಸ್ ನ ಬಾಕ್ಸ್ ನಟ್ ಮಾಡಲು ಬಳಸುವ ಲೋಹ : 
(A)  ಕಚಾಚ್ ಕಬಿಬ್ಣ (ಮಿಶರ್ಣವಲಲ್ದ) (B)  ಫಾಸಫ್ರಸ್   ಬಾರ್ಂಜ್ 

(C)  ಅಲಾಯ್  ľಟ್ೕಲ್ (D)  ಕಾಸ್ಟ್  ಅಯನ್ 

7. ಫೈಲ್ ಗಳ ವಗೀರ್ಕರಣದĹಲ್  ಅದರ ದಜೆರ್ಯĹಲ್ ಸೇರಿಸದದು : 
(A)  ರಫ್ (B)  ľಂಗಲ್ ಕಟ್ 

(C)  ಸೂಮ್ತ್ (D)  ಬಸಟ್ಡ್ರ್ 

8. ವಕ್ ರ್ಪೀಸ್ ಮೇಲೆĊಯĹಲ್ ಉಂಟಾದ ಸಾಪ್ಟ್ಗಳನುನ್ ತೆಗೆದುಹಾಕುವ ಪರ್ಕಿರ್ಯೆ : 
(A)  ಫೈĹಂಗ್ (B)  ಹಾಯ್ಮರಿಂಗ್ 

(C)  ಸಾಕ್ರ್ಯ್ಪಿಂಗ್ (D)  ಕಟಿಟ್ಂಗ್ 

9. ಸೆಕ್ರ್ೖಬರ್ ನ ಪಾಯಿಂಟ್ ಆಂಗಲ್ ಯಾವುದು? 

(A)  12 ಡಿಗಿರ್ಯಿಂದ 15 ಡಿಗಿರ್ (B)  5 ಡಿಗಿರ್ಯಿಂದ 8 ಡಿಗಿರ್ 
(C)  20 ಡಿಗಿರ್ಯಿಂದ 25 ಡಿಗಿರ್ (D)  30 ಡಿಗಿರ್ಯಿಂದ 33 ಡಿಗಿರ್ 
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10. ಮೃದುವಾದ ಲೋಹಗಳನುನ್ ಕತತ್ರಿಸಲು ಹಾಯ್ಕಾಸ್ ಬೆಲ್ೕಡ್ ನ ಪಿಚ್ ಯಾವುದು? 

(A)  1.4 ಮಿ.ಮೀ. (B)  1.8 ಮಿ.ಮೀ. 
(C)  0.8 ಮಿ.ಮೀ. (D)  1.0 ಮಿ.ಮೀ. 

11. ಒಂದು ľಂಗಲ್ ಸಾಟ್ಟಿರ್ಂಗ್ ಥೆರ್ಡ್   : 
(A)  Ĺೕಡ್ ಪಿಚ್ ನ ಮಧಯ್ದĹಲ್ದೆ  
(B)  Ĺೕಡ್ ಪಿಚ್ನ ಎರಡು ಪಟುಟ್ ಆಗಿದೆ 
(C)  Ĺೕಡ್ ಮತುತ್ ಪಿಚ್ ಒಂದೇ ಆಗಿದೆ  
(D)  ಪಿಚ್ Ĺೕಡ್ನ ಅಧರ್ದಷುಟ್ 

12. ಬಟೆರ್ಸ್ ಥೆರ್ಡ್ಗಳನುನ್ ಸಾಮಾನಯ್ವಾಗಿ ಬಳಸಲಾಗುವುದು : 
(A)  ಒಂದು ದಿಕಿಕ್ನĹಲ್ ಮಾತರ್ ಅನವ್ಯಿಸಲಾಗುವ ಪರ್ತಿರೋಧಕ ಬಲ 

(B)  ಸಾಮಾನಯ್ ಉದೆದ್ೕಶ 

(C)  Ļಶೇಷ ಬೋಲ್ಟ್ಗಳು ಮತುತ್ ನಟ್ ಗಳು 
(D)  ಚಲನೆಯ ಪರ್ಸರಣ 

13. ಒಂದು ಥೆರ್ಡ್ನ ಎರಡು ಬದಿಗಳನುನ್ ಸೇರುವ ಮೇಲಾಭ್ಗದ ಮೇಲೆĊನ ಹೆಸರೇನು? 

(A)  ಪಾಲ್ಂಕ್ (B)  ರೂಟ್ 

(C)  ಕೆರ್ಸ್ಟ್ (D)  ಪಿಚ್ 

14. ಆಕಿಮ್ ಥೆರ್ಡ್ನ ಆಂಗಲ್ ಯಾವುದು? 
(A) 60° (B) 45° 
(C) 30° (D) 29° 

15. ಸೂಕ್ರ್ ಥೆರ್ಡ್ನ ತಿರುಗುĻಕೆಯ ದಿಕಕ್ನುನ್ ನಿಧರ್ರಿಸುವ ಥೆರ್ಡ್ ಅಂಶ ಯಾವುದು? 

(A)  ಥೆರ್ಡ್ನ ಪಿಚ್ (B)  ಥೆರ್ಡ್ನ ಕೈ 
(C)  ಥೆರ್ಡ್ನ ಆಳ (D)  ಥೆರ್ಡ್ನ Ĺೕಡ್  

16. ಡೈನೊಂದಿಗೆ ಯಾವ ರೀತಿಯ ಥೆರ್ಡ್ನುನ್ ಉತಾಪ್ದಿಸಬಹುದು? 

(A)  ಆಂತರಿಕ Ļ ಥೆರ್ಡ್ (B)  ಬಾಹಯ್ Ļ ಥೆರ್ಡ್ 

(C)  ಆಂತರಿಕ ಸಕ್ವ್ಯರ್  ಥೆರ್ಡ್ (D)  ಬಾಹಯ್ ಸಕ್ವ್ಯರ್  ಥೆರ್ಡ್ 

17. ಯಾವ ರೀತಿಯ ಥೆರ್ಡ್ ಕೆರ್ಸ್ಟ್ ಮತುತ್ ರೂಟ್ ಅಧರ್ವೃತಾತ್ಕಾರದ ರಚನೆಯನುನ್ ಹೊಂದಿದೆ? 

(A)  ಸಕ್ವ್ಯರ್  ಥೆರ್ಡ್ (B)  ನಕಲ್  ಥೆರ್ಡ್ 

(C)  ಆಕಿಮ್ ಥೆರ್ಡ್ (D)  ಬಟರ್ಸ್ ಥೆರ್ಡ್ 

18. ಮĹಟ್ ಸಾಕ್ಯ್ಟ್ Ļ ಥೆರ್ಡ್ ಅನುನ್ ಸೂಕ್ರ್ ಪಿಚ್ ಗೇಜ್ ನೊಂದಿಗೆ ಪರಿļೕĹಸಲಾಗಿದೆ ಈ ಕೆಳಗಿನ ಯಾವ ಘಟಕಗಳನುನ್ ಸೂಕ್ರ್ ಪಿಚ್ 
ಗೇಜ್ ನಿಂದ ಪರಿļೕĹಸಲಾಗುವುದಿಲಲ್? 

(A)  ಪಿಚ್ (B)  ಆಳ 

(C)  ಥೆರ್ಡ್ ಆಂಗಲ್ (D)  ಪಿಚ್ ವಾಯ್ಸ 
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19. —————— ಮೆಟಿರ್ಕ್ ಥೆರ್ಡ್ ನ ಆಂಗಲ್  ಆಗಿದೆ. 
(A) 60° (B) 42½° 
(C) 55° (D) 30° 

20. ಕೆರ್ಸ್ಟ್ ನಿಂದ ರೂಟ್ ವರೆಗಿನ ಲಂಬವಾದ ಅಂತರ ಎಷುಟ್?  

(A)  ಆಳ (B)  ಕೋನ 

(C)  Ĺೕಡ್ (D)  ಪಿಚ್ 

21. Ūರ್Ŀಬಿಷನ್  ಸೈನ್ ಗಳ ಹೊರ ಆಕಾರವು :  
(A)  ಟರ್ಯಾಂಗಲ್ (B)  ಸಕ್ವ್ಯರ್ 

(C)  ಸಕುರ್ಲರ್ (D)  ರೆಕಾಟ್ಂಗಲ್ 

22. ಪಮರ್ನೆಂಟ್ ಮಾಯ್ಗೆನ್ಟ್ ಮೂĻಂಗ್ ಕಾಯಿಲ್  ಮೀಟರ್ ಗĺಗೆ ಬಳಸುವ ಡಾಯ್ಂಪಿಂಗ್ ľಸಟ್ಂ : 
(A)  ಎಡಿಡ್ ಕರೆಂಟ್ ಡಾಯ್ಂಪಿಂಗ್ (B)  ಏರ್ ಡಾಯ್ಂಪಿಂಗ್ 

(C)  ಫೂಲ್ಯಿಡ್  ಡಾಯ್ಂಪಿಂಗ್ (D)  ľĉಂಗ್ ಡಾಯ್ಂಪಿಂಗ್ 

23. ಒಂದೇ ಉದದ್ ಮತುತ್ 3 ಓಮ್ಗĺಗೆ ಸಮಾನವಾದ ರೆľಸೆಟ್ನ್ಸ್  ಹೊಂದಿರುವ ನಾಲುಕ್ ತಂತಿಗಳು ಚೌಕದĹಲ್ ಸಂಪಕಿರ್ľದೆ. ಚೌಕದ 
ಎರಡು Ļರುದಧ್ ಮೂಲೆಗಳ ನಡುĻನ ಪರ್ತಿರೋಧ ಏನು? 

(A)  12 ಓಮ್ (B)  3 ಓಮ್ 

(C) 6 ಓಮ್ (D)  1.5 ಓಮ್ 

24. 1 ಆಂಪಿಯರ್ × 1 ಸೆಕೆಂಡ್ = 

(A)  1 ವಾಯ್ಟ್ (B)  1 ಓಮ್ 

(C)  1 ಕೂಲಂಬ್ (D)  1 Ŭೕಲ್ಟ್ 

25. ಟಾಂಗ್ ಟೆಸಟ್ರ್ ಸಾಧನವೆಂದರೆ :  
(A)  ಮಿನಿಯೇಚರ್ ಟಾರ್ನ್ಸ್  ಫಾಮರ್ರ್ 

(B)  ಕರೆಂಟ್ ಟಾರ್ನ್ಸ್  ಫಾಮರ್ರ್ 

(C)  Ūಟೆನಿಶ್ಯಲ್  ಟಾರ್ನ್ಸ್ ಮೀಟರ್ ಮತುತ್ Ŭೕಲ್ಟ್ ಮೀಟರ್ 

(D)  ಕರೆಂಟ್  ಟಾರ್ನ್ಸ್ ಮಿಟಟ್ರ್ ಮತುತ್ ಅಮಿŮಟರ್ 

26. Ļದುಯ್ತ್ ಶಕಿತ್ಯ ಘಟಕ : 
(A)  ಜೌಲ್ – ಸೆಕೆಂಡು (B)  ಜೌಲ್/ಸೆಕೆಂಡು 
(C)   ಜೌಲ್/ನಿಮಿಷ (D)  ಜೂಲ್ 

27. ಒಂದು ಮೂĻಂಗ್ ಅಯನ್ Ŭೕಲ್ಟ್ ಮೀಟರ್ ľಂಗಲ್ ಫೇಸ್ ಪೂರೈಕೆಯĹಲ್ 240 Ŭೕಲ್ಟ್ ಗಳ ರೀಡಿಂಗ್ ನುನ್ ತೋರಿಸುತತ್ದೆ. 
240 Ŭೕಲ್ಟ್ ಎಂಬುದು : 

(A)  ಸರಾಸರಿ ಮೌಲಯ್ (B)  RMS ಮೌಲಯ್ 
(C)  ಆಂಪಿಲ್ಟೂಯ್ಡ್ (D)  ಗರಿಷಠ್ ಮೌಲಯ್ 
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28. ಬೋಡ್ರ್ ಆಫ್ ಟೆರ್ೕಡ್ ಘಟಕವು ————— 

(A)  ಒಂದು ಕಿಲೋವಾಯ್ಟ್ ಅವರ್ (B)  ಒಂದು ಕಿಲೋವಾಯ್ಟ್ 

(C)  ಒಂದು ಕಿಲೋವಾಯ್ಟ್ ಸೆಕೆಂಡ್ (D)  ಒಂದು ವಾಯ್ಟ್ ಸೆಕೆಂಡ್ 

29. ಎರಡು ಸುರುĺಗಳ ನಡುĻನ ಮೂಯ್ಚುವಲ್ ಇಂಡಕಟ್ನ್ಸ್ ಗರಿಷಠ್ವಾಗಿರುವುದು : 
(A)  ಅವುಗಳನುನ್ ಪರಸಪ್ರ ‘90’ ಡಿಗಿರ್ಗಳĹಲ್ ಅಳವಡಿľದಾಗ 

(B)  ಅವುಗಳನುನ್ ಪರಸಪ್ರ ‘45’ ಡಿಗಿರ್ಗಳĹಲ್ ಅಳವಡಿľದಾಗ 

(C)  ಸುರುĺಗಳನುನ್ ಸಪ್ಶರ್ಕವಾಗಿ ಜೋಡಿľದಾಗ 

(D)  ಇವುಗಳನುನ್ Ļರುದಧ್ ದಿಕಿಕ್ನĹಲ್ ಜೋಡಿľದಾಗ 

30. ಪರ್ತಿರೋಧ 'r' ಓಮ್ ಗಳ '3' ರೆľಸಟ್ರ್ ಗಳು ತಿರ್ಕೋನದĹಲ್ ಸಂಪಕರ್ಗೊಂಡಿವೆ. ರೆľಸಟ್ರ್ ನ ಟಮಿರ್ನಲ್ ಗಳ ನಡುĻನ 
ಪರ್ತಿರೋಧ ಏನು? 

(A)  2r ಓಮ್ಸ್ (B)  3/2r ಓಮ್ಸ್ 
(C)  r ಓಮ್ಸ್ (D)  2r/3 ಓಮ್ಸ್ 

31. ಕಬಿಬ್ಣದ ಹಾಳೆಯ ಮೇಲೆĊಗೆ ಟಿನ್ ಮೆಟಲ್ ಲೇಪಿತವಾಗಿದದ್ರೆ ಅಂತಹ ಹಾಳೆಗಳನುನ್ ಏನು ಎಂದು ಕರೆಯಲಾಗುತತ್ದೆ? 

(A)  ಜಿಐ ļೕಟ್ (B)  ಟಿನ್ಡ್ ļೕಟ್ 

(C)  ಟನಿರ್ ļೕಟ್ (D)  ಸೆಟ್ೖನ್ ಲೆಸ್  ľಟ್ೕಲ್ 

32. ಹಾಟ್ ರೋಲ್ ಮಾಡಿ ತಯಾರಿľದ ಮೈಲ್ಡ್  ľಟ್ೕಲ್  ļೕಟ್ನ ಬಣಣ್ ಯಾವುದು? 

(A)  ಪೆಲ್ೖನ್  ľಲವ್ರ್  
(B)  ವೈಟಿಷ್ ಅಪೀಯರೆನ್ಸ್ 
(C)  ನೀĹ ಕಪುಪ್  
(D)  ನೀĹ ಬಿĺ 

33. ಟಿನ್  ಲೋಹವನುನ್ ಪಡೆಯಲು ಕೆಳಗಿನ ಯಾವ ಅದಿರುಗಳನುನ್ ಬಳಸಲಾಗುತತ್ದೆ? 

(A)  ಕಾಯ್ľಟರೈಟ್ (B)  ಬಾಕೆಸ್ೖಟ್ 

(C)  ಗಲೆನಾ (D)  ಮೇಲಕೈಟ್ 

34. ಕಂಚು ಎಂದು ಕರೆಯಲಪ್ಡುವ ಮಿಶರ್ಲೋಹದ ಕರಗುವ ಬಿಂದು ಯಾವುದು? 
(A) 231°C (B) 420°C 
(C) 1083°C (D) 1005°C 

35. ಲೋಹದ ತಾಮರ್ದ ಸೆಪ್ľಫಿಕ್  ಗಾರ್Ļಟಿ ಏನು? 
(A) 2.7 (B) 8.2 
(C) 11.36 (D) 7  

36. ಯಾವ ಲೋಹವು ಪರಮಾಣು Ļಕಿರಣದಿಂದ ರŀಸುವ ಅವಾಹಕವಾಗಿ ಕಾಯರ್ನಿವರ್Ŀಸಲು ಸಮಥರ್ವಾಗಿದೆ? 

(A)  ತಾಮರ್ (B)  ಟಿನ್ 

(C)  ಲೆಡ್ (D)  ಬೆĺಳ್ 
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37. ಮೀಡಿಯಂ ಕಾಬರ್ನ್ ľಟ್ೕಲ್ನĹಲ್ ಇಂಗಾಲದ ಶೇಕಡಾವಾರು ವಾಯ್ಪಿತ್ಯು ಎಷುಟ್? 

(A)  0.1 ರಿಂದ 0.3% (B)  0.3 ರಿಂದ 0.6% 

(C)  0.6 ರಿಂದ 1.7% (D)  2 ರಿಂದ 4% 

38. ಕೆಳಗಿನವುಗಳĹಲ್ ಎರಕಹೊಯದ್ ಕಬಿಬ್ಣದ (ಕಾಸ್ಟ್  ಅಯನ್ ) ಮುಖಯ್ ಯಾಂತಿರ್ಕ ಗುಣ ಯಾವುದು? 
(A)  ಎಲಾľಟ್ľಟಿ (B)  ಮಾಲಯ್ಬಿĹಟಿ 

(C)  ಡಕಿಟ್Ĺಟಿ (D)  ಬಿರ್ಟಿಲ್ ನೆಸ್ 

39. ಬಾಕೆಸ್ೖಟ್ ನಿಂದ ಅಲೂಯ್ಮಿನಿಯಂ ಅನುನ್ ಪರ್ತೆಯ್ೕಕಿಸಲು ಯಾವ ಪರಿಹಾರವನುನ್ ಬಳಸಲಾಗುತತ್ದೆ? 

(A)  ಫೂಯ್ಸ್ಡ್ ಕರ್Ŵೕಲೈಟ್ (B)  ಹೈಡೊರ್ೕಕೊಲ್ೕರಿಕ್ ಆಮಲ್ 
(C)  ಜಿಂಕ್ ಕೊಲ್ೕರೈಡ್ (D)  ಪಾಯ್ರಾಫಿನ್ 

40. ಶುದಧ್ ತಾಮರ್ವನುನ್ ಯಾವ ಪರ್ಕಿರ್ಯೆಯಿಂದ ತಯಾರಿಸಲಾಗುತತ್ದೆ? 

(A)  ಎಲೆಕೊಟ್ರ್ೕಪೆಲ್ೕಟಿಂಗ್ (B)  ಆನೋಡೈľಂಗ್ 

(C)  ಎಲೆಕೊಟ್ರ್ೕಲೈľಂಗ್ (D)  ಶೆರಾಡೈಜಿಂಗ್ 

41. ಕಟಿಂಗ್ ಟೂಲ್ ಮೆಟಲ್ ನ ಮೇಲೆĊಯĹಲ್ರುವ ರೇಖೆಗಳು ಅಥವಾ ಪಾಯ್ಟನ್ರ್ಗಳನುನ್ ಏನೆಂದು ಕರೆಯಲಾಗುತತ್ದೆ? 

(A)  ಸಫೇರ್ಸ್  ಫಿನಿಶ್ (B)  ಸಫೇರ್ಸ್ ನಂಬರ್ 

(C)  ಸಫೇರ್ಸ್ ಟೆಕಸ್ಚ್ರ್ (D)  Ūರ್ಫೈಲ್ 

42. ಸಫೇರ್ಸ್  ಟೆಕಸ್ಚ್ರ್ನ ಗುಣಮಟಟ್ವನುನ್ ಹೇಗೆ ಮೌಲಯ್ಮಾಪನ ಮಾಡುವುದು ಮತುತ್ ಸೂಚಿಸುವುದು : 
(A)  ľಂಬಲ್ (B)  ಲೆಟರ್ 

(C)  ನೂಯ್ಮರಿಕĹ (D)  ಗೆರ್ೕಡ್ 

43. ಯಾವ ಅಭಿವಯ್ಕಿತ್ Ļಧಾನವು 'ರಾ' ವಾಯ್ಲುಯ್ವನುನ್ ವಯ್ಕತ್ಪಡಿಸುತತ್ದೆ? 

(A)  ಮೈಕಾರ್ನ್ (B)  ಮಿ.ಮೀ. 
(C)  ಸೆಂಟಿಮೀಟರ್ (D)  ಮೀಟರ್ 

44. ಸಫೇರ್ಸ್  ರಫ್ ನೆಸ್ ಗರಿಷಠ್ ಅನುಮತಿಸುವ ಮೌಲಯ್ವನುನ್ ಹೇಗೆ ಕರೆಯಲಾಗುತತ್ದೆ? 

(A)  Ūರ್ಫೈಲ್ (B)  'ರಾ' ವಾಯ್ಲುಯ್ 
(C)  ಟೆಕಸ್ಚ್ರ್ (D)  ವೇĻನೆಸ್ 

45. N8 ಗೆರ್ೕಡ್ ‘ರಾ’ ಮೌಲಯ್ ಏನು? 

(A)  3.2 ಮೈಕಾರ್ನ್ಸ್ (B)  6.3 ಮೈಕಾರ್ನ್ಸ್ 
(C)  1.6 ಮೈಕಾರ್ನ್ಸ್ (D)  0.8 ಮೈಕಾರ್ನ್ 

46. ಕೆĹವ್ನ್ ಡಿಗಿರ್ಗಳĹಲ್ ನೀರು ಕುದಿಯುವ ತಾಪಮಾನ ಎಷುಟ್? 

(A)  0° k (B)  100° k 
(C)  273° k (D)  373° k 
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47. ಗಾĺಯ ಉಷಣ್ ವಾಹಕತೆಯು ತಾಪಮಾನದೊಂದಿಗೆ ಹೇಗೆ ಬದಲಾಗುತತ್ದೆ? 

(A)  ಬದಲಾಗುವುದಿಲಲ್ (B)  ಹೆಚಾಚ್ಗುತತ್ದೆ 
(C)  ಕಡಿಮೆಯಾಗುತತ್ದೆ (D)  ಹೆಚಿಚ್ಸಬಹುದು/ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಬಹುದು 

48. ಥಮಾರ್ಮೆಟಿರ್ಯĹಲ್ ಸಾಟ್ಂಡಡ್ರ್ ľಥ್ರ ಬಿಂದು ಯಾವುದು? 

(A)  ನೀರಿನ ಟಿರ್ಪಲ್ ಪಾಯಿಂಟ್ (B)  ಐಸ್ ಪಾಯಿಂಟ್ 

(C)  ľಟ್ೕಮ್ ಪಾಯಿಂಟ್ (D)  ಬಾಯಿಲ್ಂಗ್  ಪಾಯಿಂಟ್ 

49. ಎರಡು ವಸುತ್ಗಳ ನಡುವೆ ಶಾಖ (ತಾಪ) ವಗಾರ್ವಣೆ ಯಾವಾಗ ನಡೆಯುತತ್ದೆ? 

(A)  ಪರಮಾಣು ರಚನೆಯು Ļಭಿನನ್ವಾದಾಗ (B)  ಸೆಪ್ľಫಿಕ್  Ŀೕಟ್ Ļಭಿನನ್ವಾದಾಗ 

(C)  ಸಫ್ಟಿಕದ ರಚನೆಯು Ļಭಿನನ್ವಾದಾಗ (D)  ತಾಪಮಾನವು Ļಭಿನನ್ವಾದಾಗ 

50. ಪಾದರಸದ ಸೆಪ್ľಪಿಕ್  ಗಾರ್Ļಟಿ ಏನು? 

(A) 9.4 (B) 11.6 
(C) 13.6 (D) 16 

51. ಸೌರಶಕಿತ್ಯು ಸೂಯರ್ನಿಂದ ಯಾವ ರೂಪದĹಲ್ ಹೊರಸೂಸುತತ್ದೆ? 

(A)  ನೇರಳಾತೀತ Ļಕಿರಣ (B)  Ļದುಯ್ತಾಕ್ಂತೀಯ ಅಲೆಗಳು 
(C)  ಅತಿಗೆಂಪು Ļಕಿರಣ (D)  ಅಡಡ್ ಅಲೆಗಳು 

52. ಒಂದು ಪರಿಮಾಣವನುನ್ ľಥ್ರವಾಗಿಟುಟ್ಕೊಂಡು ಅನಿಲವನುನ್ ಬಿľ ಮಾಡಿದಾಗ ಏನಾಗುತತ್ದೆ? 

(A)  ತಾಪಮಾನ ಹೆಚಾಚ್ಗುತತ್ದೆ (B)  ಒತತ್ಡ ಹೆಚಾಚ್ಗುತತ್ದೆ 
(C)  ತಾಪಮಾನ ಮತುತ್ ಒತತ್ಡ ಹೆಚಚ್ಳ (D)  ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆ ಇಲಲ್ 

53. ಉಗಿ ಬಾಯಲ್ರ್ ಗಳĹಲ್ ಒತತ್ಡವನುನ್ ಅಳೆಯಲು ಬಳಸುವ ಉಪಕರಣ : 
(A)  ಬೌಡರ್ನ್ ಗೇಜ್ (B)  ಮಾನೋಮೀಟರ್ 

(C)  ಹೈಡೊರ್ೕಮೀಟರ್ (D)  ಬಾರೋಮೀಟರ್ 

54. ಸೆಟ್ಲೈಟಿಂಗ್ ಪರ್ಕಿರ್ಯೆಗೆ ಯಾವ ರೀತಿಯ ಅನಿಲ ಜಾವ್ಲೆಯನುನ್ ಬಳಸಲಾಗುತತ್ದೆ? 

(A)  ನೂಯ್ಟರ್ಲ್  ಫೆಲ್ೕಮ್ (B)  ಆಕಿಸ್ಡೈľಂಗ್ ಫೆಲ್ೕಮ್ 

(C)  ಕಾಬರ್ರೈľಂಗ್ ಫೆಲ್ೕಮ್ (D)  ಯಾವುದೇ ಜಾವ್ಲೆಯನುನ್ ಬಳಸಬಹುದು 

55. ಯಾವ ಇಂಧನ ಅನಿಲ ಜಾವ್ಲೆಯು ತೇವಾಂಶ ಮತುತ್ ಇಂಗಾಲದ ಪರಿಣಾಮವನುನ್ ಅನುಭĻಸುತತ್ದೆ? 

(A)  ಅľಟಿĹೕನ್ ಅನಿಲ (B)  ಹೈಡೊರ್ೕಜನ್ ಅನಿಲ 

(C)  ಕĹಲ್ದದ್ಲು ಅನಿಲ (D)  LPG ಗಾಯ್ಸ್ 
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56. ಪಲ್ಗ್ ವೆĹಡ್ಂಗ್ ನ ಚಿಹೆನ್ ಏನು? 

(A)    (B)   

(C)
   (D)   

57. ಯಾವ ಆಕ್ರ್ ಉದದ್ವನುನ್ ಉಪŴೕಗಿľ ವೆĹಡ್ಂಗ್ ಮಾಡುವಾಗ ಹೆಚುಚ್ ಸಾಪ್ಯ್ಟರ್ ಅನುನ್ ಉತಾಪ್ದಿಸುತತ್ದೆ? 

(A)  ಲಾಂಗ್  ಆಕ್ರ್ (B)  ಶಾಟ್ರ್ ಆಕ್ರ್ 

(C)  ನಾಮರ್ಲ್ ಆಕ್ರ್ (D)  ರೂಟ್  ಆಕ್ರ್ 

58. ಇದು ಎಲೆಕಾಟ್ರ್ನ್ ಬೀಮ್ ವೆĹಡ್ಂಗ್ ಯಂತರ್ಗಳĹಲ್ ಕಾಯ್ಥೋಡ್ ಆಗಿ ಕಾಯರ್ನಿವರ್Ŀಸುವುದು ಯಾವುದು? 

(A)  ತಾಮರ್ದ ತಟೆಟ್ (B)  ಅಲೂಯ್ಮಿನಿಯಂ ರಾಡ್ 

(C)  ಟಂಗ್ ಸಟ್ನ್ ತಂತು (D)  ಕಾಬರ್ನ್ ರಾಡ್ 

59. ಯಾವ ರೀತಿಯ ಸೋಲಡ್ರಿಂಗ್ ಫƃಕ್ಸ್ ಅನುನ್ ಪಾರ್ಣಿಗಳ ಕೊಬಿಬ್ನಿಂದ ತಯಾರಿಸಲಾಗುತತ್ದೆ? 

(A)  ರೆľನ್ (B)  ಸಲಾūೕನಿಯಾಕ್ 

(C)  ಕಿಲ್ಡ್ ľಪ್ರಿಟ್ (D)  ಟಾಯ್ಲೋ 

60. ಪಾಲ್ಸಾಮ್ ಆಕ್ರ್ ವೆĹಡ್ಂಗ್ ಗಾಗಿ ಯಾವ ರೀತಿಯ ಎಲೆಕೊಟ್ರ್ೕಡ್ ಅನುನ್ ಬಳಸಲಾಗುತತ್ದೆ? 

(A)  ಕಾಸ್ಟ್  ಅಯನ್ (B)  ಟಂಗ್ ಸಟ್ನ್ 

(C)  ಮೈಲ್ಡ್ ľಟ್ೕಲ್ (D)  ತಾಮರ್ 

61. ಶೆಲ್ ūೕĹಡ್ಂಗ್ ಗೆ ಇನೊನ್ಂದು ಹೆಸರೇನು? 

(A)  C-ಪರ್ಕಿರ್ಯೆ (B)  D-ಪರ್ಕಿರ್ಯೆ 

(C)  B-ಪರ್ಕಿರ್ಯೆ (D)  E-ಪರ್ಕಿರ್ಯೆ 

62. ಒಂದು Ļಭಜನೆಯ ಸಮತಲದಿಂದ ಕರಗಿದ ಲೋಹವು ಕೆಳಮುಖವಾಗಿ ಹರಿಯುವ ಲಂಬ ಮಾಗರ್ವನುನ್ ಏನೆಂದು 
ಕರೆಯಲಾಗುತತ್ದೆ? 

(A)  ಗೇಟ್ (B)  ವೆಂಟ್ 

(C)  ಸುĉ (D)  ರೈಸರ್ 

63. ಪಾಲ್ಸಟ್ರ್ ಅಚಿಚ್ನ ಮುಖಯ್ ಅಂಶ ಯಾವುದು? 

(A)  ಪಾಲ್ಸಟ್ರ್ ಆಫ್ ಪಾಯ್ರಿಸ್ (B)  ľಮೆಂಟ್ 

(C)  ಲೋಹ (D)  ವಾಯ್ಕ್ಸ್ 

64. ಫಿನ್ಸ್ ಗೆ ಇನೊನ್ಂದು ಹೆಸರೇನು? 

(A)  ಬಿಲ್ಸಟ್ರ್ (B)  Ūರೋľಟಿ 

(C)  ವೈಲ್ಡ್ ಲೈನ್ (D)  ಫಾಲ್ಯ್ಶಸ್ 

65. ಕೆಳಗಿನವುಗಳĹಲ್ ಯಾವುದು ಹೆಚಿಚ್ನ ಕರಗುವ ಬಿಂದು ಮಿಶರ್ಲೋಹವಾಗಿದೆ? 

(A)  ಜಿಂಕ್ (B)  ಕಾಪರ್ 

(C)  ಟಿನ್ (D)  ಲೆಡ್ 
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66. –––––––––– ಪಾಯ್ಟನ್ ರ್ಗಳು ಇನ್ ವೆಸ್ಟ್ ಮೆಂಟ್  ಕಾľಟ್ಂಗ್ ಗೆ ಉತತ್ಮವಾಗಿದೆ. 
(A)  ಮರ (B)  ವಾಯ್ಕ್ಸ್ 
(C)  ಲೋಹ (D)  ಪಾಲ್ľಟ್ಕ್ 

67. ಪಾಯ್ಟನ್ರ್ ಮತುತ್ ūೕಲ್ಡ್ ಕಾĻಟಿಯ ಸಡಿಲವಾದ ಮರುಳನುನ್ ತೆಗೆದುಹಾಕಲು ಯಾವ ಸಾಧನವನುನ್ ಬಳಸಲಾಗುತತ್ದೆ? 

(A)  ಶೋವೆಲ್ (B)  ರಾಮರ್ 

(C)  ಮಾಯ್ಲೆಟ್ (D)  ಬೆಲೊಲ್ೕ 

68. ಯಾವ ಕಂಪೆರ್ಸಸ್ರ್ ಸಾಮಾನಯ್ವಾಗಿ ಹೆಚಿಚ್ನ ಒತತ್ಡದ ಶೆರ್ೕಣಿಗೆ ಆಯೆಕ್ ಮಾಡಲಾಗುತತ್ದೆ (4 ಬಾರ್ - 30 ಬಾರ್)? 

(A)  ಸೆಂಟಿರ್ಫೂಯ್ಗಲ್  ಕಂಪೆರ್ಸಸ್ರ್ (B)  ಪಿಸಟ್ನ್ ಕಂಪೆರ್ಸಸ್ರ್ 

(C)  ಆಕಿಸ್ಯಲ್ ಕಂಪೆರ್ಸಸ್ರ್ (D)  ಸೂಕ್ರ್ ಕಂಪೆರ್ಸಸ್ರ್ 

69. ಸೆಂಟಿರ್ಫೂಯ್ಗಲ್ ಪಂಪ್ ಗಳನುನ್ ಸಾಮಾನಯ್ವಾಗಿ ಎಷುಟ್ ಗಂಟೆಗಳ ಕಾಯಾರ್ಚರಣೆಯ ನಂತರ ಡಿಸ್ಅಸೆಂಬಲ್ ಮಾಡಿ 
ಪರಿļೕĹಸಲಾಗುತತ್ದೆ? 

(A)  12,000 ಗಂಟೆಗಳು (B)  15,000 ಗಂಟೆಗಳು 
(C)  5,000 ಗಂಟೆಗಳು (D)  8,000 ಗಂಟೆಗಳು 

70. ಶೌಚಾಲಯಗಳು ಇತಾಯ್ದಿಗĺಂದ ಕೊಳಚೆ ನೀರನುನ್ ಪಂಪ್ ಮಾಡಲು ಸೆಂಟಿರ್ಫೂಯ್ಗಲ್ ಪಂಪ್ ನĹಲ್ ಸಾಮಾನಯ್ವಾಗಿ ಯಾವ 
ರೀತಿಯ ಇಂಪೆಲಲ್ರ್ನುನ್ ಬಳಸಲಾಗುತತ್ದೆ? 

(A)  ಸೆಮಿ ಕೊಲ್ೕಸ್ಡ್ (B)  ಕೊಲ್ೕಸ್ಡ್ 
(C)  ಓಪನ್ (D)  ಇವುಗಳĹಲ್ ಯಾವುದೂ ಇಲಲ್ 

71. ಇಂಡಕಷ್ನ್ ūೕಟರ್ನ ľಂಕೊರ್ನಸ್ ವೇಗವು ಯಾವುದನುನ್ ಅವಲಂಬಿľರುತತ್ದೆ? 

(A)  ಸಪೆಲ್ೖ ಫಿರ್ೕಕೆವ್ನಿಸ್ (B)  ಧುರ್ವಗಳ ಸಂಖೆಯ್ 
(C)  ūೕಟಾರಿನ ವೈಂಡಿಂಗ್  (D)  ಸಪೆಲ್ೖ ಫಿರ್ೕಕೆವ್ನಿಸ್ ಮತುತ್ ಧುರ್ವಗಳ ಸಂಖೆಯ್ 

72. ಗೇರ್ ಪಂಪ್ನ ಯಾಂತಿರ್ಕ ಕಿಲ್ಯರೆನ್ಸ್ನ ಸಾಮಾನಯ್ ವಾಯ್ಪಿತ್ಯು ಏನು? 

(A) 20 ಮೈಕೊರ್ೕಮೀಟರ್ (B) 30 ಮೈಕೊರ್ೕಮೀಟರ್ 

(C) 10 ಮೈಕೊರ್ೕಮೀಟರ್ (D) 25 ಮೈಕೊರ್ೕಮೀಟರ್ 

73. ಇಂಟರ್ ಚೇಂಜ್ ಬಿĹಟಿ ಸಾಧಯ್ತೆಯನುನ್ ಸಕಿರ್ಯಗೊĺಸಲು ಈ ಕೆಳಗಿನ ಯಾವ ನಿಯಮಗಳ ಅಗತಯ್Ļದೆ? 

(A)  ಅರೆ ನಿಖರತೆ (B)  ನಿಖರತೆ 
(C)  ನಿಖರವಲಲ್ದ (D)  ಏರಿಸದಿರುವುದು 

74. ಮೈಕೊರ್ೕಮೀಟರ್ ನĹಲ್ 50 Ļಭಾಗಗಳನುನ್ ಗುರುತಿľರುವ ಭಾಗದ ಹೆಸರೇನು? 

(A)  ಬಾಯ್ರೆಲ್ (B)  ľಲ್ೕವ್ 

(C)  ಥಿಂಬಲ್ (D)  ľಪ್ಂಡಲ್ 
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75. ಬೆಲ್ಂಡ್  ಹೋಲ್ನ ಉದದ್ವನುನ್ ಅಳೆಯುವ ಉಪಕರಣದ ಹೆಸರೇನು? 

(A)  ಹುಕ್ ರೂಲ್ (B)  ನಾಯ್ರೋ ರೂಲ್ 

(C)  ಡೆಪ್ತ್ ಗೇಜ್ (D)  ಡೆಪ್ತ್ ಮೈಕೊರ್ೕಮೀಟರ್ 

76. ಮೈಕೊರ್ೕಮೀಟರ್ ಸೂಕ್ರ್ ľಪ್ಂಡಲ್ನ ಪಿಚ್ ಏನು? 

(A)  5.0 ಮಿ.ಮೀ. (B)  0.5 ಮಿ.ಮೀ. 
(C)  1.0 ಮಿ.ಮೀ. (D)  0.1 ಮಿ.ಮೀ. 

77. ಇನ್ಸೈಡ್ ಮೈಕೊರ್ೕಮೀಟರ್ ನ ಯಾವ ಭಾಗದĹಲ್ ಸೆಕ್ೕಲ್ ಅನುನ್ 13 ಮಿ.ಮೀ. ಎಂದು ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದೆ? 

(A)  ľಪ್ಂಡಲ್ (B)  ಥಿಂಬಲ್ 

(C)  ಅನಿವ್ಲ್ (D)  ಬಾಯ್ರೆಲ್ 

78. ಉದದ್, ಅಗಲ ಮತುತ್ ದಪಪ್ವನುನ್ ಅಳೆಯುವ ಉಪಕರಣದ ಹೆಸರೇನು? 

(A)  ಇನ್ಸೈಡ್ ಮೈಕೊರ್ಮೀಟರ್ (B)  ವನಿರ್ಯರ್ ಕಾಯ್Ĺಪರ್ 

(C)  ಔಟ್ಸೈಡ್ ಕಾಯ್Ĺಪರ್ (D)  ಹಮಾರ್ įರ್ೕಡೈಟ್ ಕಾಯ್Ĺಪರ್ 

79. ವಕ್ರ್  ಟೇಬಲ್ನ ಮೇಲೆ ಕೆಲಸವನುನ್ ಜೋಡಿಸಲು ಯಾವ ಸಾಧನವು ಸೂಕತ್ವಾಗಿದೆ? 

(A)  ಹೈಟ್  ಗೇಜ್ (B)  ಡೆಪ್ತ್  ಗೇಜ್ 

(C)  ಬೋರ್ ಗೇಜ್ (D)  ľಲ್ಪ್ ಗೇಜ್ 

80. ಟೇಪರ್ ಪಿನ್ ಅನುನ್ ಅಳೆಯಲು ಕೆಳಗಿನ ಉಪಕರಣಗಳĹಲ್ ಯಾವುದು ಸೂಕತ್ವಾಗಿದೆ? 

(A)  ಡಿಜಿಟಲ್ ಕಾಯ್Ĺಪರ್ (B)  ಡಿಜಿಟಲ್ ಹೈಟ್ ಗೇಜ್ 

(C)  ಡಿಜಿಟಲ್ ಮೈಕೊರ್ೕಮೀಟರ್ (D)  ಡಿಜಿಟಲ್ ಡೆಪ್ತ್ ಗೇಜ್ 

81. 'ಸಸೆಪ್ಂಡೆಡ್ ಮಾಡಿದ ಲೋಡ್ ನ ಕೆಳಗೆ ನಡೆಯಬಾರದು'  ಎಂಬುದು ಯಾವ ಸುರಕಷ್ತೆಯ ವಗರ್ದ ಅಡಿಯĹಲ್ ಬರುತತ್ದೆ? 

(A)  ಸಾಮಾನಯ್ (B)  ಪಸರ್ನಲ್ 

(C)  ಮೆļೕನ್ (D)  ವಕ್ರ್ ಪಾಪ್ 

82. ಸಸಯ್ ನಿವರ್ಹಣೆ ಮತುತ್ ಕಾಮಿರ್ಕರ ರಕಷ್ಣೆಗಾಗಿ ಈ ಕೆಳಗಿನವುಗಳನುನ್ ಬಳಸುವ PPE-3 ನ ಉದೆದ್ೕಶವೇನು? 

(A)  ಉľರಾಟದ ರಕಷ್ಣೆ (B)  ಪಾದದ ರಕಷ್ಣೆ 
(C)  ತಲೆಯ ರಕಷ್ಣೆ (D)  ಕಣಿಣ್ನ ರಕಷ್ಣೆ 

83. ಒಬಬ್ ವಯ್ಕಿತ್ಗೆ ತೀವರ್ವಾಗಿ ಬೆಂಕಿ ತಗುĹ ಗಾಯವಾದರೆ ūದಲು ಏನು ಮಾಡಬೇಕು? 
(A)  ವೈದಯ್ಕೀಯ ನೆರವು (B)  ಪರ್ಥಮ ಚಿಕಿತೆಸ್ 
(C)  ದೈĿಕ ನೆರವು (D)  ರಾಸಾಯನಿಕ ನೆರವು 

84. Ūರ್ಟೆಕಷ್ನ್ ಲೈನ್ ಮತುತ್ ಶಾಪ್  įಲ್ೕರ್ ನುನ್ ಸಂಘಟಿಸಲು ಯಾವ ಪರಿಕಲಪ್ನೆಯನುನ್ ಬಳಸಲಾಗುತತ್ದೆ? 

(A) 3 s (B) 4 s 
(C) 5 s (D) 6 s 
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85. ಕೆಳಗಿನವುಗಳĹಲ್ ಯಾವುದು ಸೇಫಿಟ್, ವೆಲ್ ಫೆಲ್ೕರ್ ಮತುತ್ ಆರೋಗಯ್ಕೆಕ್ ಸಂಬಂಧಿľದೆ? 

(A)  ಔದೊಯ್ೕಗಿಕ ಸುರಕಷ್ತೆ  
(B)  ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸುರಕಷ್ತೆ 
(C)  ಮಾನľಕ ಸುರಕಷ್ತೆ 
(D)  ಯಾಂತಿರ್ಕ ಸುರಕಷ್ತೆ 

86. ಹೊಂದಿಕೆಯಾಗದಿರುವುದನುನ್ ಹುಡುಕಿ. 
(A)  ಉದದ್, ದರ್ವಯ್ರಾļ ಮತುತ್ ವೇಗ  
(B)  ಉದದ್, ದರ್ವಯ್ರಾļ ಮತುತ್ ಒತತ್ಡ 

(C)  ಸಾಂದರ್ತೆ, ಉದದ್ ಮತುತ್ ಸಮಯ  
(D)  ತಾಪಮಾನ, ಉದದ್ ಮತುತ್ ಸಮಯ 

87. ಸಾಂದರ್ತೆಯ ಘಟಕ : 
(A) kg/m (B) kg/m2 
(C) kg/m3 (D) m/kg 

88. 176 ಮೀ. ಉದದ್ದ ದಾರವನುನ್ 974 ಸಮಾನ ತುಂಡುಗಳಾಗಿ ಕತತ್ರಿľದರೆ ಒಂದು ದಾರದ ಉದದ್ ಎಷುಟ್? 

(A)  0.16 ಮೀಟರ್ (B)  0.18 ಮೀಟರ್ 

(C)  0.20 ಮೀಟರ್ (D)  0.22 ಮೀಟರ್ 

89. ಕಂಡು Ŀಡಿಯಿರಿ : =−+
6
1

4
3

3
4

 

(A)  
12
23

 (B) 
1
6

 

(C) 
13
8

 (D) 
6

11
 

90. 
7
4

3  ಸರಿಯಾದ ಸಮಮಾನವನುನ್ ಕಂಡುĿಡಿಯಿರಿ. 

(A)  
7

11
 (B) 

7
14

 

(C) 
7
40

 (D) 
7
25
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91. ಘನಾಕೃತಿಯ ಬದಿಯ ಉದದ್ವು 4 ಸೆಂ.ಮೀ. ಮತುತ್ ಘನವನುನ್ ತಯಾರಿľದ ವಸುತ್Ļನ ಸಾಂದರ್ತೆಯು 9 ಗಾರ್ಂ/ಸೆಂ.ಮೀ.3 
ಆಗಿದದ್ರೆ, ಘನದ ದರ್ವಯ್ರಾļ ಎಷುಟ್? 

(A) 576 ಗಾರ್ಂ (B) 180 ಗಾರ್ಂ 

(C) 7 ಗಾರ್ಂ (D) 144 ಗಾರ್ಂ 

92. ಚಿತರ್ದĹಲ್ ವೃತತ್ದ ತಿರ್ಜಯ್ವು 5 ಸೆಂ.ಮೀ ಆಗಿದದ್ರೆ, ಮಬಾಬ್ದ ಭಾಗದ ಪರ್ದೇಶ ಎಷುಟ್? 

                                         

(A)  53.5 ಚದರ ಸೆಂ.ಮೀ.  
(B)  6.4 ಚದರ ಸೆಂ.ಮೀ. 
(C)  37.8 ಚದರ ಸೆಂ.ಮೀ.  
(D)  289 ಚದರ ಸೆಂ.ಮೀ. 

93. ಒಂದು ಕಾಂŪೕನೆಂಟ್ನ ನಿಜವಾದ Ļಚಲನ ಎಂದರೇನು? 

(A)  ಘಟಕದ ನಿಜವಾದ ಗಾತರ್ ಮತುತ್ ಮೂಲ ಗಾತರ್ದ ನಡುĻನ ವಯ್ತಾಯ್ಸ 

(B)  ಕನಿಷಠ್ ಗಾತರ್ದ ಮಿತಿ 

(C)  ಗಾತರ್ದ ಗರಿಷಠ್ ಮಿತಿ 

(D)  ಗಾತರ್ ಶೆರ್ೕಣಿಗಳ ನಡುĻನ ವಯ್ತಾಯ್ಸ 

94. ಒಂದು ಕಾಂŪೕನೆಂಟ್ನ ಅನುಮತಿಸುವ ಗಾತರ್ ಯಾವುದು? 

(A)  ನಿಜವಾದ ಗಾತರ್  
(B)  ಗರಿಷಠ್ ಗಾತರ್ 
(C)  ಕನಿಷಠ್ ಗಾತರ್  
(D)  ಮೂಲ ಗಾತರ್ 

95. ಯಾವ ಪದವು ಒಂದು ಕಾಂŪೕನೆಂಟ್ ತಯಾರಿಕೆಯ ನಿಖರತೆಯನುನ್ ಸೂಚಿಸುತತ್ದೆ? 

(A)  ನಿಜವಾದ ಗಾತರ್ (B)  ನಿಜವಾದ ವಯ್ತಾಯ್ಸ 

(C)  ಸĿಷುಣ್ತೆ ದಜೆರ್ (D)  ಬೇಸ್ ಲೈನ್ ವಯ್ತಾಯ್ಸ 
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96. ಒಂದು ಶಾಫ್ಟ್ ನ  ಆಯಾಮವು 010.0
015.0

100 −
+ , ಇದರ ಪರ್ಕಾರ ಶಾಫ್ಟ್ ನ ಗರಿಷಠ್ ಆಯಾಮ ಎಷುಟ್? 

(A) 100.015 (B) 100.010 

(C) 99.085 (D) 100.025 

97. 30 H7/g6 ಫಿಟ್ ಅನುನ್ ಸೂಚಿಸುತತ್ದೆ. ಇದರĹಲ್  '6' ಎಂಬ ಸಂಖೆಯ್ಯು ಏನನುನ್ ಸೂಚಿಸುತತ್ದೆ? 

(A)  ಶಾಫ್ಟ್  ನ ಗಾತರ್  

(B)  ಹೊಂದಿಕೊಳುಳ್ವ ಪರ್ಕಾರ 

(C)  ಬೇಸ್ ಲೈನ್ ವಯ್ತಾಯ್ಸ  

(D)  ಶಾಫ್ಟ್  ನ ಸĿಷುಣ್ತೆಯ ದಜೆರ್ 

98. 010.0
005.0

20 −
+φ  ಎಂಬುದು ರಂಧರ್ದ ಆಯಾಮವಾಗಿದೆ (ಹೋಲ್) ಇದರಿಂದ ರಂಧರ್ದ ಟಾಲೆರೆನ್ಸ್ ನುನ್ ಕಂಡುĿಡಿಯಿರಿ. 

(A) – 0.025 (B) – 0.005 

(C) 0.015 (D) 0.010 

99. ರಂಧರ್ (hole) ದ ಗಾತರ್ವನುನ್ ľಥ್ರವಾಗಿರಿľಕೊಂಡು ಶಾಫ್ಟ್ ನ ಗಾತರ್ವನುನ್ ಬದĹಸುವ ವಯ್ವಸೆಥ್ಯ ಹೆಸರೇನು? 

(A)  ಶಾಫ್ಟ್ ಬೇಸ್ ľಸಟ್ಮ್  

(B)  Ĺಮಿಟ್ ľಸಟ್ಮ್ 

(C)  ಹೋಲ್  ಬೇಸ್ಡ್  ľಸಟ್ಮ್  

(D)  ಇವುಗಳĹಲ್ ಯಾವುದೂ ಅಲಲ್ 

100. 20 H7/p6 ಎಂಬುದು ಇಂಟರ್ ಫೆರೆನ್ಸ್  ಫಿಟ್ ನುನ್ ಸೂಚಿಸುತತ್ದೆ. ಟೇಬಲ್ ನಿಂದ 20H7 ಎಂಬುದು 000.0
025.0

20
+ ಎಂದೂ,  

20p6 ಎಂಬುದು 022.0

035.0
20 +

+  ಎಂದೂ ಸೂಚಿಸುತತ್ದೆ. ಅಂದರೆ ಈ ಫಿಟ್ ನ ಗರಿಷಠ್ ಇಂಟರ್ ಫೆರೆನ್ಸ್ ನುನ್ ಕಂಡುĿಡಿಯಿರಿ. 

(A) 0.035 (B) 0.003 

(C) 0.014 (D) 0.047 

—————————
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